

رهبر معظم انقلاب در دیدار رمضان عبدالله دبیر کل جهاد اسلامی فلسطین:

## اسرائیل در سرایشی تند افول و زوال حرکت می کند



گروه سیاسی - حضرت آیت الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار دکتر رمضان عبدالله دبیرکل جهاد اسلامی فلسطین و هیأت همراه خاطر نشان کردند: فلسطین به عرصه تحقق خواست اراده الهی در پیروزی و غلبه مستضعفین بر مستکبرین تبدیل شده است.

ایشان با مقایسه وضع فلسطین و رژیم صهیونیستی در ۲۰ سال پیش و اکنون خاطر نشان کردند: فلسطین امروز مظهر حیات، عزم، اراده، ایمان، مجاهدت و عزت است و مردم فلسطین سیاسی و پس از حدود دو سال محاصره، نتوانست مقاومت ملت فلسطین را در هم بشکنند. حضرت ارش اسرائیل با وجود برتری نظامی نتوانست بر ایمان و اراده آنان غلبه کند و شکست خورد.

رهبر معظم انقلاب اسلامی ناتوانی رژیم صهیونیستی را در تسلط بر غزه، شبهه به معجزه دانستند و تصریح کردند: رژیم صهیونیستی با وجود برخورداری از تمام کمک‌های مادی و سیاسی و پس از حدود دو سال محاصره، نتوانست مقاومت ملت فلسطین را در هم بشکند. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در همین زمینه افزودند: اراده الهی به پایان دادن ظلم در منطقه و به خاک مالیدن بینی مستکبران تعلق گرفته است. ایشان با اشاره به قساوت، شدت عمل و وحشی گری بی سابقه رژیم صهیونیستی خاطر نشان کردند: این رژیم در طول ۶۰ ساله که از عمر غاصبش می گذرد، مظهر همه زشتی ها، ظلم ها و نادرمی هایی است که ممکن است در یک مجموعه پیدا شود.

رهبر معظم انقلاب اسلامی مقاومت فلسطین را در برابر همه فشارها عجاب برانگیز دانستند و افزودند: امید برگزته از ایمان مردم فلسطین مهمترین عامل مقاومت است و در تمام قضایای سیاسی، صحنه فلسطین باید امید به پیروزی و ادامه مقاومت مورد توجه باشد. رهبر معظم انقلاب اسلامی ضمن تمجید از نقش جنبش جهاد اسلامی در عرصه جهاد و سیاست فلسطین، تأکید کردند: من به آینده فلسطین بسیار خوشبین هستم و معتقدم اسرائیل در سرایشی تند افول و زوال حرکت می کند و ان شاء الله نابودی آن حتمی خواهد بود.

● روند قدرت گرفتن جبهه حق  
حضرت آیت الله خامنه‌ای به روند «قدرت گرفتن جبهه حق» و در مقابل، «ضعیف شدن جبهه باطل» اشاره و خاطر نشان کردند: تردیدی نیست که پایان این مسیر نجات فلسطین از جنگل صهیونیست‌ها و بازگشت آن به دامن فلسطینی‌ها و زوال رژیم صهیونیستی است. ایشان به تلاش برخی دولت‌های عربی در جهت کمک به دشمن صهیونیستی اشاره کردند و افزودند: قطعاً این تلاش‌ها اثر و دوامی ندارد چرا که ملت‌های مسلمان همواره پشتیبان آرمان فلسطین هستند.

رهبر معظم انقلاب اسلامی در پایان خاطر نشان کردند: ما بر اساس عقیده خود از فلسطین دفاع می کنیم و بای آن ایستاده‌ایم و اعتقاد قلبی داریم که خداوند متعال از اهل ایمان دفاع می کند. ● گزارش رمضان عبدالله از آخرین تحولات فلسطین  
در این دیدار رمضان عبدالله دبیرکل جهاد اسلامی فلسطین، ضمن تبریک فرارسیدن سی و یکمین سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی گفت: همانطور که شهید فتحی شقافی می گفت انقلاب اسلامی ایران، انقلابی بی نظیر است و با هیچ انقلاب دیگری قابل مقایسه نیست، وی با بیان گزارشی از آخرین تحولات فلسطین و منطقه گفت: گروه‌های مقاومت اسلامی، با وحدت کامل و استحکام مواضع به فعالیت جهادی و سیاسی خود تا پیروزی نهایی ادامه می دهند. دبیرکل جهاد اسلامی فلسطین به سیاست جنگ طلبانه رژیم صهیونیستی در منطقه اشاره کرد و افزود: گروه‌های مقاومت و جهاد اسلامی فلسطین با احساس قوت و هوشیاری کامل، اوضاع را رصد می کنند و آماده دفاع و رویارویی با هر گونه تحركات و اقدامات حماقت آمیز دشمن صهیونیستی خواهند بود. رمضان عبدالله با تحسین هوشیاری ملت بزرگ ایران گفت: امروز جمهوری اسلامی ایران، در بهترین و قوی ترین موقعیت قرار دارد و همه به مواضع بحق ایران افتخار می کنند و قطعاً حق نیز پیروز خواهد بود.

پس از بازدید رئیس‌جمهور از نمایشگاه دستاوردهای تحقیقاتی لیزر

## دستور غنی‌سازی ۲۰ درصد صادر شد



### رسانه‌های جهان: ایران سوخت را بدون قید و شرط می خواهد

تل تل کشورها طرف مذاکره ایران در زمینه تبادل سوخت هسته‌ای حتی پس از آن که رئیس‌جمهوری اسلامی ایران، سه‌شنبه گذشته در گفت‌وگوی تلویزیونی خود با صراحت از آمادگی ایران خبر داد، موجب شد وی صبح دیروز دستور آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصد را صادر کند. این موضوع بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌های بین‌المللی داشت و در صدر اخبار جهان قرار گرفت.

در این میان رسانه‌های غربی بدون توجه به گذشت حدود چهار ماه از مذاکرات وین و تعلل کشورهای طرف گفت‌وگو در تأمین سوخت را کتور تحقیقاتی تهران کوشیدند اقدام طبیعی ایران برای تأمین سوخت مورد نیاز را جهت درمان بیماری‌های صعب‌العلاج کشور در شرایط بی‌تفاوتی اروپا و آمریکا را نشان‌کننده جلوه دهند.

این در حالی است که باز بودن باب مذاکرات تأمین بدون قید و شرط سوخت را کتور تحقیقاتی تهران، که دیگر فراز مهم سخنان رئیس‌جمهور بود در گزارش این رسانه‌ها غالباً مورد غفلت قرار گرفته است. خبرگزاری‌های فرانسه، آسوشیتدپرس، رویترز، پایگاه بی‌بی‌سی و شماری از رسانه‌های صهیونیستی در گزارشی‌های خود از اقدام ایران به عنوان جدید و افزایش دهنده تردیدهای غرب یاد کردند: در حالی که فهم دقیق مواضع صریح مقامات جمهوری اسلامی نشان دهنده آن است که دستور صادره یک آماده‌باش است. خبرگزاری آلمان از دستور رئیس‌جمهور ایران به عنوان هشدار به غرب یاد کرد و نوشت: محمود احمدی‌نژاد هشدار داد که ایران بزودی غنی‌سازی اورانیوم تا ۲۰ درصد را در صورتی که قدرت‌های غربی نخواهند به ائتلاف وقت ادامه دهند، آغاز خواهد کرد.

روزنامه «شنتال» نیز نوشت: احمدی‌نژاد قدرت‌های جهانی را برای بی‌بست بر سر توافق مربوط به سوخت هسته‌ای مورد انتقاد قرار داد اما در آبرایی مذاکرات احتمالی درباره این پیشنهاد باز گذشت. وی همچنین تصریح کرد که قدرت‌های جهانی باید می‌قید و شرط تبادل اورانیوم با غنی پائین ایران را برای غنی‌سازی بیشتر ۲۰ درصدی بپذیرند.

روزنامه‌های نیویورک تایمز، استار تریبون، مازین اینسایدر، استار، استریت تایمز و... نیز به انعکاس این خبر با عناوین مشابه پرداختند. پایگاه‌های اطلاع‌رسانی روزنامه‌های فرانسوی از جمله لوفیگارو، لوموند و شبکه‌های تلویزیونی (فرانس ۲۴، تی‌وی ۵، و سایت‌های خبری روزنامه‌های ایتالیایی مثل، لالاساتامیا، شبکه‌های تلویزیونی اسی‌ان‌ان، آمریکا و شبکه تلویزیونی دوچه‌وله آلمان نیز به بازتاب این فرمان رئیس‌جمهوری کشورمان پرداختند. روزنامه فرانسوی لوفیگارو در این باره تصریح کرد که رئیس‌جمهوری ایران در فرمان خود تأکید کرده که این کشور به غرب در خصوص مبادله سوخت وقت داده بود و ایندک زمان غنی‌سازی در داخل فرارسیده است. پایگاه اطلاع‌رسانی روزنامه ایتالیایی استامپا یادآور شد که رئیس‌جمهور ایران در عین حال به این موضوع اشاره کرده که راه تعامل در این باره همچنان باز است. رسانه‌های صهیونیستی نیز در واکنش به اظهارات دکتر احمدی‌نژاد نوشتند: ۲۰ درصد پرداخته همچنین روزنامه صهیونیستی هارترتی، در این باره داد عا کرد اظهارات احمدی‌نژاد درباره غنی‌سازی اورانیوم ۲۰ درصد خطرناکی را در نزاع با غرب مطرح می‌کند. روزنامه یدیعوت آحاروتوت، از دیگر روزنامه‌های صهیونیستی نیز در واکنش به اظهارات دکتر احمدی‌نژاد نوشت: رئیس‌جمهور ایران به سازمان انرژی اتمی جمهوری اسلامی دستور داد تا فعالیت در زمینه تولید سوخت هسته‌ای ۲۰ درصد برآی را کتور تحقیقاتی تهران را آغاز کند که این مسئله تردیدهای را در چشم‌انداز توافق با غرب مطرح می‌کند.

ایران همکاری نکردند اما آنچه را که خود انجام داده‌ایم بزودی پرتاب می‌کنیم و ایستگاه زمینی آن نیز که ساخته شده است به بهره‌برداری می‌رسد. وی تصریح کرد: هر کس که در مقابل اولین نمایشگاه دستاوردهای لیزری مرکز علوم و فنون لیزری ایران رست بگیرد، هیچ کس در ایران آن

بین‌المللی تهران، بازدید و از محصولات ارائه شده در این نمایشگاه رونمایی کرد. لیزرهای پرتوان دیسک، لیزرهای فیبر نوری، لیزرهای پرتوان نیمه هادی، قطعات اپتیک پیشرفته و لایه‌نشانه‌های حساس و دقیق، از جمله دستاوردهای ارائه شده در این نمایشگاه است که برخی از آنها در خاورمیانه بی‌نظیر است و در قاره آسیا نیز فقط تعدادی از کشورها توان تولید آن را دارند. لیزر دیسک، از جمله مهم‌ترین دستاورد ارائه شده در این نمایشگاه است که توسط رئیس‌جمهور رونمایی شد. این لیزر پیشرفته بیشترین کاربرد را در مصارف صنعتی داشته و کشورهای محدودی توانایی تولید آن را دارند.

دبیر شورای عالی امنیت ملی، وزرای جهاد کشاورزی، صنایع و معادن، ارتباطات و فناوری اطلاعات، معاون علمی و فناوری رئیس‌جمهور و رئیس سازمان انرژی اتمی، رئیس‌جمهور را در این بازدید همراهی کردند. به گفته جمشید صیاح‌زاده، رئیس مرکز ملی علوم و فنون لیزر، ایران اکنون رتبه نخست را در زمینه لیزر در خاورمیانه دارا است و در تولید برخی لیزرها از کشورهای مانند چین جلوتر رتبه چهارم یا پنجم دنیا را به خود اختصاص داده‌ایم.

● صالحی: غنی‌سازی ۲۰ درصد در نظمن انجام می‌شود

در همین حال معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان انرژی اتمی در خصوص غنی‌سازی ۲۰ درصد گفت: رئیس‌جمهور امروز برای ورود به عرصه غنی‌سازی ۲۰ درصد به سازمان انرژی اتمی آماده باش داد اما مجدداً تأکید کرد که جمهوری اسلامی ایران در حال مذاکره با برخی کشورهای می‌باشد. علی‌اکبر صالحی در گفت‌وگو با ایرنا ادامه داد: رئیس‌جمهور گفت که اصل تبادل سوخت برقرار است و آمادگی تبادل سوخت را کماکان داریم اما شرط اضافی برای این تبادل نمی‌پذیریم. رئیس سازمان انرژی اتمی تصریح کرد: در صورت غنی‌سازی ۲۰ درصد این اقدام در نظمن انجام خواهد شد زیرا هنوز سایت فرود نیاز به دو سال کار دارد. صالحی همچنین به فارس گفت: یک خوشبینی در مذاکرات به وجود آمده است چرا که یکسری از کشورها پیشنهادهایی معقولی را می‌دهند ولی فرصت زیاد نیست و اگر آنها نخواهند پیشنهادات را با یکسری پیش‌شرط‌هایی همراه کنند که معقول نباشد، ما وارد این عرصه می‌شویم.

صالحی با بیان اینکه پیشنهادات مذکور به مرحله اجرایی نرسیده است، گفت: تعدادی از کشورهای آسیایی و اروپایی نظراتی داده‌اند که در حال بررسی آن هستیم. سخنگوی وزارت امور خارجه نیز روز گذشته دستور رئیس‌جمهور برای آغاز غنی‌سازی اورانیوم به میزان ۲۰ درصد را موضوعی کلیات طبیعی دانست و گفت که این موضوع هیچ منافاتی با آمادگی ایران برای معاوضه سوخت ندارد.

### گزیده اخبار

#### پرواز موفق هواپیمای رادار گریز جدید ایران



معاون هماهنگ کننده نیروی هوایی ارتش نیز از آزمایش موفق نمونه تحقیقاتی نسل جدید هواپیمای رادارگریز بدون سرنشین با نام هواپیمای سفره ماهی، خبر داد. امیر سرتیپ خلبان عزیز نصیرزاده گفت: این هواپیمای هم از نظر شکل و ظاهر و هم از نظر مواد به کار رفته در ساخت آن به گونه‌ای است که در رادارها منعکس و دیده نخواهد شد و این به دلیل بهره‌مندی از تکنولوژی بسیار بالا و پیشرفته است. وی با اشاره به این که پس از تکمیل مراحل تحقیقاتی، تولید انبوه این هواپیمای آغاز خواهد شد افزود: نمونه تحقیقاتی این هواپیمای مطابق بر نمونه اصلی است که پرواز آزمایشی آن با موفقیت انجام شد و نتایج به دست آمده بسیار عالی بود و مدت زمان زیادی را در آسمان کشور پرواز کرد. وی تأکید کرد: طراحی و ساخت این هواپیمای که به دلیل شکل ظاهری آن «سفره ماهی» نام گرفته، ۱۰۰ درصد داخلی است. ما به تدریج در حال تکمیل تحقیقات و کارایی این هواپیمایم و بزودی در زمینه نصب تجهیزات الکترونیکی و مهمات بر روی آن هستیم.

#### دستگاه قضایی در برخورد با تفرقه افکنان در صفوف ملت قاطع است

رئیس قوه قضائیه با تأکید بر قاطعیت دستگاه قضایی در برخورد با هنجارشکنانی که قصد ایجاد تفرقه در صفوف به هم پیوسته ملت دارند، تأکید کرد: دستگاه قضایی با هماهنگی نیروهای انتظامی و امنیتی با قاطعیت در مقابل افراد ضدانقلاب و مخالفان نظام جمهوری اسلامی خواهد ایستاد. آیت‌الله صادق آملی لاریجانی در جلسه مسئولان عالی قضایی با اشاره به اینکه دشمنان همواره درصدد ضربه‌زدن به انقلاب و اسلام هستند، گفت: در طول این ۳۰ سال مردم فهمید و آگاه ایران اسلامی با حضور در صحنه به خوبی از این نعمت الهی حراست کرده و امیدواریم در روز ۲۲ بهمن اسامال هم با نمایش جدیدی از وحدت و قدرت، ملت پاسخ محکمی به پناه گویی‌های دشمنان بدهند.

#### حمایت گسترده مجلسیان از تولید سوخت ۲۰ درصد

به دنبال صدور دستور رئیس‌جمهور برای تولید سوخت ۲۰ درصد در داخل کشور، نمایندگان مجلس شورای اسلامی در قالی بیانه و اظهار نظرهای جداگانه‌ای از این تصمیم تهران حمایت کردند. در این باره ۱۵۵ تن از نمایندگان مجلس در بیانه‌های پیشنهادی مبادله سوخت را پیشنهادی دروغین خوانده و تأکید کردند که همه مسئولان باید با هوشیاری در مقابل فریبکاری آمریکا و غرب در این پیشنهاد ایستادگی نمایند و بدانند که چارچوب حرکت ما صرفاً رهنمودهای مقام معظم رهبری است. سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس دستور رئیس‌جمهور مبنی بر آغاز تولید سوخت هسته‌ای با غنی ۲۰ درصد را اقدامی معقول و منطقی از سوی جمهوری اسلامی ایران دانست. کاتلم جلالی افزود: پس از آن که غرضی‌ها پاسخ مثبتی به فروش سوخت مورد نیاز را کتور تحقیقاتی تهران ندادند، منصف‌ترین گزینه برای تولید سوخت توسط دانشندان هسته‌ای و استفاده از تکنولوژی بومی بود که رئیس‌جمهور با دستور خود این مرحله را آغاز کرد. همچنین حمید رسایی عضو شورای مرکزی فراکسیون انقلاب اسلامی مجلس شورای اسلامی گفت: احمدی‌نژاد با صدور این دستور یکبار دیگر ثابت کرد که راستخ، قاطع و استوار مدافع حقوق مردم است. مهدی محمدی کارشناس مسائل هسته‌ای هم در این باره تأکید کرد: غربی‌ها با اادار کردن ایران به آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصد اشتباه استراتژیک بسپار بزرگی مرتکب شدند چرا که ایران از این به بعد در مذاکرات، دیگر خود را به غنی‌سازی ۲/۵ تا ۵ درصد که تا پیش از این قصد نداشت از آن فراتر برود، محدود نخواهد کرد.

#### در فراخوان حضور گسترده مردم در راهپیمایی مطرح شد

### ۲۲ بهمن آزمون التزام به قانون اساسی و راه امام (ع) است

گروه سیاسی - صاحبزنان، مسئولان و کارشناسان از احاد مردم برای حضور گسترده در راهپیمایی ۲۲ بهمن دعوت کرده‌اند.

فراکسیون اصولگرایان مجلس شورای اسلامی با صدور اطلاعیه‌ای تصریح کرد: پس از انتخابات جدای از دغل کاری آمریکا و انگلیس و برخی کشورهای غربی، اشتباهات عدل‌ای از افراد مؤثر در انتخابات هزینه‌هایی را بر ملت تحمیل نمود. اینک پس از گذشت ۹ ماه از موضوع انتخابات به فضل الهی ملت همه ابعاد ماجرا را در یادمانند و دیگر مجالی برای ماجراجویان فراهم نیست. فراکسیون اصولگرایان مجلس به موسسوی و کرویپی اعلام می‌دارد پیام ملت را در نهم دی ماه درک نموده و به ملت بیبوندید و با طرح موضوعات نامناسب فرصت برای شیطنت کشورهای سلطه گر فراهم نکنید. ۲۲ بهمن آخرین زمان آزمون شماسکت که التزام خود را به قانون اساسی و راه امام «نشان دهید. آیت‌الله مهدی کنی دبیرکل جامعه روحانیت مبارز در پیامی به مناسبت بیوم‌الله ۲۲ بهمن اعلام کرد: مردم مؤمن و عبور ایران با هوشیاری تمام در برابر همه فتنه‌های ایستند و مانند همیشه پشت سر رهبری از انقلاب اسلامی دفاع خواهند کرد. در این پیام تأکید شده است: در ۲۲ بهمن، جهان شاهد نمایش وحدت احاد ملت بزرگوار ایران خواهد بود.

همچنین شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی در آستانه فرارسیدن سی و یکمین بهار پیروزی انقلاب اسلامی با صدور اطلاعیه‌ای ۲۷ بهمن را روز وحدت ملی ایرانیان و مظهر وفاق و اقتدار ملی تمامی گروه‌ها، احزاب، جمعیت‌ها و تشکل‌های وفادار به انقلاب اسلامی خواند و از همگان برای شرکت در راهپیمایی این روز دعوت کرد.

**ماهان**  
1-Year MBA  
کاربرد و مهارتی

با اعطای گواهینامه رسمی از وزارت علوم، تطبیقات و فناوری و ترجمه رسمی قوه قضائیه و تاییده وزارت امور خارجه

**واما...**

- ۱- برندی ملی (National Brand) ۲- کار آخرین برتر کشور ۳- جزء یکصد برند برتر ایران ۴- گرید سازمانی (Grade) ۵- گواهینامه مدیریت کیفیت (GLOBAL) ۶- صلاحیت آموزش کارکنان دولت (استاداری، شرکت ملی نفت و سازمان تأمین اجتماعی و...) ۷- همکاری علمی با دانشگاه‌های بین المللی ۸- و ...

www.mahanmanagement.ir

8 8 8 7 8 7 8 1

**ساناز سانانیا**

شماره جدید مجله آشپزی سانازسانانیا منتشر شد

تلفن: ۸۸۹۳۵۳۱۴

**وام امیبیروتی**

آغاز مرحله دوم فاز ۷ جایگزینی خودروهای فرسوده به مناسبت دهه مبارک فجر

نرخ سود بی نظیر ۱۲ %

امکان انتخاب خودرو توسط مشتری

وانت ۵ میلیون وام

روآ ۷ میلیون وام

پژو ۴۰۵، پارس، پژو ۲۰۶، انواع سمند و سورن (۷ یا ۱۰ میلیون وام)

تحويل فوری خودرو پس از تکمیل مدارک ( هرروزه در تهران و ۱۰ روزه در شهرستان)

جهت کسب اطلاعات بیشتر به نمایندگی های مجاز ایران خودرو در سراسر کشور مراجعه و یا با شماره تلفن ۴۸۲۱۱۲ تماس حاصل فرمایید.